

三联集团放弃买受股权

三联商社控制权归属问题短期难定

通过最近一次竞拍收回三联商社 2276.56 万股权的三联集团,昨日下午向济南市中级人民法院明确表示:因种种原因,放弃本次买受股权。

5月16日,三联商社 2276.56 万限售股再次拍卖,三联集团以每股 14.9 元的价格,拍回该宗股权。按照有关规定和拍卖协议,三联集团应在昨日下午 4 时前,将 3.39 亿元应缴拍卖款全部存入济南市中院指定账户。据主持三联商社股权拍卖的华银拍卖公司总经理孙红星介绍,三联集团在应缴款时间内未

支付相关买受价款,并于昨日下午向济南市中级人民法院明确表示,因种种原因,放弃本次买受股权。

买受人将如何承担违约责任,以及该宗股权将如何处理?对此,孙红星介绍说,按照有关规定,股权买受人违约,所缴保证金不予返还,如果该宗股权再次拍卖,将扣除上次拍卖佣金、费用和两次拍卖的价格差额。至于是否再次拍卖,要根据债权申请人意愿,由法院作出相关裁定。负责本次拍卖的济南市中级人民法院技术室有关法官表示,该宗

股权如何处理,法院会作出包括诸如再次拍卖的有关裁定,但也不排除其他可能。

据三联商社的有关公告显示,在三联商社股权拍卖过程中,该宗股权被山东省高院轮候冻结,有关拍卖公司人士认为,冻结一般是拍卖前的司法程序,所以该宗股权被再次拍卖的可能性很大。

三联集团为何放弃本次买受股权,记者致电三联集团有关负责人,但未获答复。

三联商社该宗股权已经历了两次买受人放弃行为。4月 2 日,光华天成通过竞拍

成为该宗股权买受人,但最终放弃了该宗股权,该宗股权由此进入二次拍卖;本次买受人三联集团同样作出了放弃决定。

分析人士表示,由于国美只持有三联商社 10.69% 的股权,而国美与三联集团此前因三联商社高管调整等因素出现了明显分歧,在此状态下,三联集团放弃买受股权,该宗股权仍归宿不明,将直接影响国美的大股东地位和控制力,以及三联商社的整合进度。

快报记者 郑义

国恒铁路拿下子公司全部股权

国恒铁路今日公告,拟以 1142.7658 万元,购买公司控股股东 59% 的子公司中铁(罗定)铁路有限责任公司所持有的罗定市铁路物资有限公司 100% 股权,购买完成后,国恒铁路将持有铁路物资 100% 股权。国恒铁路称,本次收购目的是为了加强公司对物资贸易业务的管理。

见习记者 赵一蕙

新中基违规买卖一万股股票

新中基今日公告了公司股东违规买卖股票的情况,同时公司董事会表示将尽快收回此次违规买卖股票所得收益 32300 元。

公告称,截至 2008 年 5 月 20 日,上市公司股东农五师 87 团陆续出售了 298.8809 万股流通股份,占公司股本总额的 0.927%。然而,就在 5 月 21 日,农五师 87 团发生了在卖出公司股票的同时又买入公司股票的误操作行为,公司当日买入公司股票 1 万股,价格为 17.20 元。此次买卖行为违反了相关买卖规定,此次所得收益归该公司所有,公司表示,董事会将尽快收回上述 1 万股的所得收益 32300 元。

见习记者 赵一蕙

为筹措资金开发滨海新区 津滨发展发债券卖股权

津滨发展今日公告,董事会通过了发行不超过 7 亿元的公司债的决议,为公司开发滨海新区拓展融资渠道,与此同时,公司将持有的广东公司 50% 股权全部出售以获得 1.2 亿元的投资收益。种种迹象显示,津滨发展正铆足全力将开发重点放在了滨海新区上。

作为从事天津滨海新区基础设施建设、工业、商业和民用房地产业开发的上市公司,津滨发展无疑因为 2008 年 3 月滨海新区综合改革配套方案的获批而进入高速发展时期。

2007 年,为有足够的实力抢占滨海新区土地资源,公司定向增发募资 35 亿元投入津滨新城开发,使得公司土地储备新增 3533 亩,总土地储备增加到 6500 亩。

然而,由于滨海新城项目建设投期、回报期较长的项目,公司短期偿债压力较大。根据公司 2007 年度报告显示,截至 2007 年 12 月 31 日,公司负债总额约 39.09 亿元,其中短期银行贷款 15.53 亿元,长期银行贷款约 14.97 亿元,贷款合计占公司负债总额的 78.03%,贷款利率平均

7% 左右。而发行公司债券利率相对较低,可以降低公司的财务费用。由此,公司决定以发行公司债方式融资不超过 7 亿元,存续期限为 5 至 10 年。

同时,为了进一步获得现金支撑,上市公司所持广东津滨房地产开发有限公司 50% 股权以 3 元 / 股价格全部出售给深圳粤华企业有限公司,总计达 6000 万股,共计金额 1.8 亿元。通过本次出售,公司将总共获得约 1.2 亿元(税前)的股权投资收益,补充公司现金流。

见习记者 赵一蕙

福日电子“缺钱”叫卖国泰君安

虽然市场对券商股的冷遇还在持续,但饱受“经营现金流紧张”之痛的福日电子,日前还是决定转让其持有的部分国泰君安股权。

福日电子今日发布公告称,公司拟以公开拍卖或协议转让的方式对外转让所持有的国泰君安证券 900 万股股份,转让价格不低于相关评估机构认定的每股 11.09 元的评估现值。由此计算,在本次转让顺利完成的前提下,福日电子价格至少套现 9981 万元。

依照福日电子的说法,公司 2007 年度经营业绩大幅亏损,经营现金流日趋紧张是其转让上述股权的主要原因。

福日电子原持有国泰君安证券 3066.47 万股股份,随后公司在 2007 年 4 月参与国泰君安证券的增资配股中,又以每股 1.08 元的价格认购了 909.48 万股。若以配股中 1.08 元的投资成本计算,公司从上述转让中将获得 9009 万的收益。而在本次转让后,福日电子手中还持

有国泰君安逾 3000 万股股份,其在未来仍能起到“业绩蓄水池”的作用。

不过,有业内人士对此指出,在去年市场行情走牛的情况下,券商股曾一度受到热炒,股价也屡创新高。受此影响,国泰君安股权 2007 年在产权市场上曾卖出过 20 元以上的高价。但今年 A 股市场的调整,势必会降低对券商股的盈利预期,券商股由热转冷自然就在预期之中了。

快报记者 徐锐

新中基违规买卖一万股股票

新中基今日公告了公司股东违规买卖股票的情况,同时公司董事会表示将尽快收回此次违规买卖股票所得收益 32300 元。

见习记者 赵一蕙

继续震荡筑底格局,还是有望为上。

有向下的突破的压力,维持减持操作。整理失败,再向下杀跌,维持观望。继续震荡筑底格局,关注底部支撑力量,观察是否有向上的动能,观察继续震荡筑底,在高位不会有反复。

继续震荡筑底格局,还是有望为上。

有向下的突破的压力,维持减持操作。整理失败,再向下杀跌,维持观望。继续震荡筑底格局,关注底部支撑力量,观察是否有向上的动能,观察继续震荡筑底,在高位不会有反复。

继续震荡筑底格局,表现机会不多。

仍有向下的突破的压力,维持观望。继续震荡筑底格局,关注底部支撑力量,观察是否有向上的动能,观察继续震荡筑底,在高位不会有反复。

继续震荡筑底格局,还是有望为上。

有向下的突破的压力,维持减持操作。

整理失败,再向下杀跌,维持观望。

继续震荡筑底格局,关注底部支撑力量,观察是否有向上的动能,观察继续震荡筑底,在高位不会有反复。

继续震荡筑底格局,还是有望为上。

有向下的突破的压力,维持减持操作。

整理失败,再向下杀跌,维持观望。

继续震荡筑底格局,关注底部支撑力量,观察是否有